


¡La planta de más rápido 
crecimiento en el mundo!
Una planta de bambu se compone de             
varias cañas y nuevos brotes crecerán      
naturalmente de la planta madre cada 
año. En general, 20-25% de las cañas de 
un bosque de bambu sostenible o planta-
ción puede ser cosechadas cada año sin 
disminuir el tamaño de la plantación o el 
número de cañas por hectárea. 

Esto significa que la planta no muere 
después de la cosecha. 
Por el contrario, las podas habitua-
les potencian el rendimiento y la           
calidad de la plantación.

BAMBOO

*COSTOS NO INCLUYE IVA
*NO INCLUYE PERSONALIZACIÓN

*COSTOS NO INCLUYE IVA
*NO INCLUYE PERSONALIZACIÓN

Lápiz perpetuo de bamboo con borrador
color: natural
Con tapa de seguridad para la punta del 
lápiz
medidas: 16x1cm
Empaque individual en funda plástica

LÁPIZ PERPETUO DE 
BAMBOO
Cod: DR308

Bolígrafo tauris con mecanismo pulsador
con acabado mate y de bamboo
Color: Mate con clip metálico

Medidas: 14.5cm largo x 1.5cm de ancho
Empaque: funda individual

BOLÍGRAFO TAURIS
Cod: HFAL9040

Tinta: Azul



*COSTOS NO INCLUYE IVA
*NO INCLUYE PERSONALIZACIÓN

Bolígrafo con mecanismo pulsadory punta de 
avena con cuerpo de Bamboo.
Medidas: 14 cm de largo y 1.3 cm de diámetro 
aprox

BOLÍGRAFO VITE BAMBOO 
Y AVENA
Cod: PS10884  

Tinta: Azul

Bolígrafo con mecanismo pulsadory punta de 
avena con cuerpo de Bamboo.
Medidas: 14 cm de largo y 1.3 cm de diámetro 
aprox

BOLÍGRAFOS DADIX STYB            
ESPAÑOL BAMBOO AVENA
Cod: 68468

Tinta: Azul

Hecho en:
España

*COSTOS NO INCLUYE IVA
*NO INCLUYE PERSONALIZACIÓN

Bolígrafo con mecanismo para porta ce-
lular hecho en avena y bamboo elegante 
y discreto.
Medidas: 14.8cm x 1.3cm

REGLE DE 15 CM DE BAMBOO
COLOR: NATURAL
MEDIDAS 16X2.5X0.4CM
EMPAQUE EN FUNDA INDIVIDUAL

Bolígrafo con mecanismo giratorio 
con cuerpo de bamboo 
Medidas: 14 cm x 1.1 cm

BOLÍGRAFO NOVO PORTA 
CELULAR

REGLA BAMBOO

BOLÍGRAFO CASHA 

Cod: BP7002

Cod: EKHL4833

Cod: TGBP5874

Tinta: Azul

Tinta: Azul
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Cuaderno con boligrafo bambu
Incluye:
- 1 esfero
- 1 librera 80 hojas
medidas 21x15.5
peso 320gr
empaque caja y funda plastica
caja x 40 unds
peso total 13.5kg
medida total 49x27.5x48 cm

ADORNO ARBOL DE LA VIDA METÁLICO 
CON BASE DE MADERA
COLOR: NEGRO Y MADERA NATURAL
MEDIDAS: 24X23CM
EMPAQUE EN FUNDA INDIVIDUAL

CUADERNO CON BOLÍGRAFO BAMBÚ
ARBOL DE VIDA METÁLICO

COD: LY8876
COD: CN2764

*COSTOS NO INCLUYE IVA
*NO INCLUYE PERSONALIZACIÓN

*COSTOS NO INCLUYE IVA
*NO INCLUYE PERSONALIZACIÓN

Llavero con pines para Golf de 
bamboo.
Incluye 14 piezas.

LLAVERO GOLF BAMBOO
Cod: YWLH164  



*COSTOS NO INCLUYE IVA
*NO INCLUYE PERSONALIZACIÓN

JUEGO JENGA CON ESTUCHE DE LIENZO
INCLUYE: 54 BLOQUES PEQUEÑOS DE 
MADERA

PESO PROD.: 262 GR

EMPAQUE INDIVIDUAL EN ESTUCHE DE 
LIENZO

MEDIDA PROD.: ESTUCHE TELA: 26CM X 
14CM APROX
BLOQUES ARMADOS: 18 CM X 5 CM 
APROX

JUEGO JENGA CON 
ESTUCHE DE LIENZO

MANO ARTICULADA
COD: HL8582

COD: CN2811

FIGURA DECORATIVA FORMA HOMBRE 
DE MADERA
COLOR: MADERA NATURAL
MEDIDAS: 15.5X4.5CM
EMPAQUE INDIVIDUAL EN CAJA DE 
CARTÓN

HOMBRE DE MADERA	
COD: CN2810

MINI FONDUE PARA 8 PZ
SOFISTICADO FONDUE DE CERAMICA PARA DERRETIR 
EL QUESO
TAZON HECHO DE PORCELANA CON UN SOPORTE 
METALICO
Y UNA BASE DE MADERA
INCLUYE:
- 4 UTENCILLOS, TAZON, SOPORTE, ESTUFA, BASE
MEDIDAS:12CM DE LARGO X 12CM DE DIAMETRO 
APROX.
EMPAQUE: CAJA INDIVIDUAL

MINI FONDUE
COD: CN2700

ADORNO MANO FLEXIBLE DE MADERA
MATERIAL: MADERA 100%
COLOR: NATURAL
MEDIDAS: 25X7.5X5CM
EMPAQUE INDIVIDUAL EN CAJA DE 
CARTÓN



INCLUYE:
BOLSA DE LONA Y 10 FICHAS CIRCULARES

JUEGO DE TIC TAC
Cod: HL7589

JUEGO DE BOLOS CON BOLSA D ELIENZO
COLOR: BLANCO Y ROJO
CONTINE: 10 PZS DE BOLOS Y BOLA Y BOLSO DE LIENZO
MEDIDAS: 10.5X9CM
EMPAQUE INDIVIDUAL EN FUNDA DE LIENZO

JUEGO DE BOLOS	
Cod: HEL3337

*COSTOS NO INCLUYE IVA
*NO INCLUYE PERSONALIZACIÓN

JUEGO DE DOMINO
Cod: DR320

ROMPECABEZAS DE 7 PIEZAS DE MADERA CON 
BOLSO DE LIENZO
SE ARMA EN FORMA DE UN CUBO
COLOR: NATURAL
MEDIDAS:4.5X4.5X4.5X4.5CM
EMPAQUE INDIVIDUAL EN FUNDA PLASTICA Y 
BOLSO DE LIENZO

JUEGO DE ROMPECABEZAS
Cod: HEL3337

*COSTOS NO INCLUYE IVA
*NO INCLUYE PERSONALIZACIÓN



Block de notas de bambú (ecológico) con espi-
ralado, con post it de varios colores
Empaque individual en funda plástica
Medidas: 7.1cm alto x 7.1cm ancho

BLOCK DE NOTAS BAMBÚ 
(POST IT ECOLÓGICO)

COD: HL3076

*COSTOS NO INCLUYE IVA
*NO INCLUYE PERSONALIZACIÓN

BLOCK DE NOTAS BAMBOO (ECOLOGICO)
INCLUYE REGLA PLASTICA DE 12CM, 1 BOLIGRAFO 
ECOLOGICO Y 7 BLOCKS DE POST IT DE VARIOS 
COLORES
EMPAQUE INDIVIDUAL EN FUNDA PLASTICA
MEDIDAS: 6CM ALTO X 15.5CM LARGO X 2.5CM 
ANCHO

BLOCK DE NOTAS BAMBOO
CON BOLÍGRAFO
COD: EKHL3072

Calendario perpetuo de bamboo
Contiene : 4 cubos de madera nuemrados y con 
nobres de meses y días.
Posit, porta celular y porta esferos
Medidas: 13.5x9.5x4.5cm
Empaque individual en caja de cartón.

CALENDARIO PERPETUO 
BAMBOO

COD: HL7789

*COSTOS NO INCLUYE IVA
*NO INCLUYE PERSONALIZACIÓN



*COSTOS NO INCLUYE IVA
*NO INCLUYE PERSONALIZACIÓN

YOYO DE BAMBOO
MEDIDAS: 5CM DE DAIMETRO
EMPAQUE: FUNDA INDIVIDUAL

YOYO DE BAMBOO	
Cod: HL6690

TROMPO DE BAMBOO
CON PUNTA DE ACERO INOXIDABLE
ICLUYE CUERDA
MEDIDAS: 7CM DE LARGO X 5 CM DE DIÁMETRO APROX.
EMPAQUE: FUNDA INDIVIDUAL

TROMPO BAMBOO	
Cod: EKHL7585

JUEGO DE POCKER DE BAMBOO
CONTIENE: JUEGO DE CARTAS Y 5 DADOS 
DE BAMBOO
MEDIDAS: 9.3X10.5CM
EMPAQUE EN FUNDA INDIVIDUAL

JUEGO DE POKER DE 
BAMBOO

Cod: HL1052

RELOJ DE ARENA CON CUERPO DE
DE VIDRIO Y BASE DE MADERA DE BAMBOO
EMPAQUE INDIVIDUAL: CAJA DE CARTON Y 
ESPUMA FLEX
MEDIDAS DEL RELOJ: 16.5CM DE ALTO Y 6.5CM 
DE ANCHO APROX.
MEDIDAS DE LA BASE: 7.5X7.5X2CM

RELOJ DE ARENA GRANDE CON 
BASE DE BAMBOO
COD: HL6944G

*COSTOS NO INCLUYE IVA
*NO INCLUYE PERSONALIZACIÓN



Llavero rectangular metálico con un acabado elegan-
tede bamboo en la parte posterior
Empaque: funda plástica individual.
Medidas: 8cm de alto x 3.5cm de ancho y 0.4cm de 
profundidad

Llavero rectangular metálico con un acabado 
elegantede bamboo en la parte posterior
Empaque: funda plástica individual.
Medidas: 8cm de alto x 3.5cm de ancho y 
0.4cm de profundidad.

LLAVERO METÁLICO 
CON BAMBOO

LLAVERO METÁLICO 
CON BAMBOO

Cod: HM22072

Cod: CN3005

*COSTOS NO INCLUYE IVA
*NO INCLUYE PERSONALIZACIÓN

*COSTOS NO INCLUYE IVA
*NO INCLUYE PERSONALIZACIÓN

LLAVERO METÁLICO Y BAMBOO
MEDIDAS: 2.8X6.5CM
COLOR: NATURAL Y METALICO
EMPAQUE INDIVIDUAL EN FUNDA PLÁSTICA

LLAVERO DESESTRESANTE PLÁSTICO Y BAMBOO
CON RUEDA QUE GIRA 360ª GRADOS PARA DISTRAERSE
COLOR: AZUL, BLANCO Y NATURAL
MEDIDAS: 5.7X1CM
EMPAQUE INDIVIDUAL EN FUNDA PLÁSTICA

LLAVERO METÁLICO Y BAMBOO

LLAVERO DESESTRESANTE 

COD: LY50033

COD: HL3853



*COSTOS NO INCLUYE IVA
*NO INCLUYE PERSONALIZACIÓN

Set de masaje 4 accesorios de material de madera y 
metal con una funda de lienzo para guardar todos los 
accesorios.
Incluye:
- 1 masajeador con mango antural y patas metalicas
- 1 masajeador natural cilindrico para pies
- 1 masajeador natural para espalda con 3 patas
- 1 masajeador natural con multitud de puntos

SET DE MASAJES  MADERA
COD: HL7662



*COSTOS NO INCLUYE IVA
*NO INCLUYE PERSONALIZACIÓN

ESPEJO REDONDO CON BAMBOO
COLOR: NATURAL
MEDIDAS: 13 CM DE LARGO X 7CM DE ANCHO Y 
RADIO DE 6CM
EMPAQUE EN CAJA INDIVIDUAL

ESPEJO CON BAMBOO
COLOR: NATURAL
MEDIDAS: 7.3 CM DE DIÁMETRO
EMPAQUE: FUNFA INDIVIDUAL

ESPEJO BAMBOO	

ESPEJO REDONDO	

Cod: LY30013

Cod: EKHL4824



DESESTRESANTE DE BAMBOO
DISEÑADO PARA MASAJEAR Y DESETRESAR 
EL CUERPO
CON 4 PATAS
MEDIDAS: 7.5CM DE LARGO X 10CM DE 
ANCHO
EMPAQUE: NO TIENE EMPAQUE INDIVIDUAL

DESESTRESANTE	
Cod: EKHL4902

MASAJEADOR PLÁSTICO CON MANGO DE 
BAMBOO
CON RODILLO DE PUNTOS DE PRESIÓN
COLOR: NATURAL Y BLANCO
MEDIDAS: 14X10X1.5CM
EMPAQUE INDIVIDUAL EN FUNDA PLÁSTICA

MASAJEADOR	
Cod: HL3793

*COSTOS NO INCLUYE IVA
*NO INCLUYE PERSONALIZACIÓN

ABANICO ECOLÓGICO DE 
BAMBOO Y PAPEL
MATERIALES: BAMBOO Y 
PAPEL
COLOR: NATURAL Y    
BLANCO
MEDIDAS: 21X3CM
EMPAQUE EN FUNDA                 
INDIVIDUAL

ABANICO
BAMBOO	

Cod: CN2827



*COSTOS NO INCLUYE IVA
*NO INCLUYE PERSONALIZACIÓN

PARLANTE BLUETOOTH BAMBOO
COD: DR114

Parlante bluetooth cilíndrico de bamboo 
(ecológico), incluye
cable usb y con luces multicolor
Medidas: 10.5 cm alto x 6.5 cm diámetro
Empaque individual en caja de cartón.

MINI PARLANTE BLUETOOTH PORTATIL DE 
BAMBOO
INCLUYE CARGADOR
MEDIDAS 5X6 CM DE DIÁMETRO
EMPAQUE INDIVIDUAL EN CAJA DE CARTÓN

PARLANTE BLUETOOTH 
DE BAMBOO
Cod: DR312B

RELOJ DECORATIVO DE BAMBOO
FUNCIONA CON UNA PILA AA
MATERIAL: BAMBOO Y BASE DE METAL
COLOR: NATURAL
MEDIDAS: 9X8X5CM
EMPAQUE INDIVIDUAL EN CAJA DE CARTON

RELOJ DE BAMBOO	
COD: PSZ90036

ORGANIZADOR DE CABLES 4 SERVICIOS
MATERIALES: CAUCHO Y BAMBOO
COLOR: NEGRO Y BAMBOO
EMPAQUE INDIVIDUAL EN FUNDA PLÁSTICA

ORGANIZADOR DE
CABLES
Cod: HL3794

*COSTOS NO INCLUYE IVA
*NO INCLUYE PERSONALIZACIÓN



SOPORTE PARA CELULAR DE BAMBOO
MATERIALES: BAMBOO Y PLÁSTICO
COLOR: NATURAL Y NEGRO
MEDIDAS: 7.5X13.2CM
EMPAQUE INDIVIDUAL EN FUNDA 
PLÁSTICA

PORTA CELULAR DE BAMBOO
DISEÑADO PRA CELULAR O 

TABLET ES
UN PERFECTO ACCESORIO 

PARA EXCRITORIO
QUE PROPORCIONA UN 

ANGULO DE VISIÓN MUY 
COMODO

HECHO DE MATERIAL DE 
BAMBOO

MEDIDAS: 17CM DE LARGO X 
7.5CM DE ANCHO X 1CM DE 

PROFUNDIDAD

PORTA 
CELULAR	

COD: HL3842

*COSTOS NO INCLUYE IVA
*NO INCLUYE PERSONALIZACIÓN

ORGANIZADOR PORTA BOLÍGRAFO
DISEÑADO PAR COLOCAR CLIPS, BOLÍGRAFOS
Y CUMPLE LA FUNCION COMO SOPORTE PARA 
CELULAR
ACABADO DE BAMBOO
MEDIDAS: 9CM DE LARGO X 18CM DE ANCHO X 
8.7CM DE PROFUNDIDA
EMPAQUE: CAJA INDIVIDUAL

PORTA BOLÍGRAFO 
DE BAMBOO
COD: EKES2071

PORTA CELULAR 
BAMBOO

COD: HL4834

*COSTOS NO INCLUYE IVA
*NO INCLUYE PERSONALIZACIÓN

MESA DE BAMBOO PLEGABLE CON SOPORTE
PARA CELULAR GIRATORIO
HECHO DE MATERIAL DE BAMBOO
MEDIDAS: 24CM DE LARGO X 35CM DE ANCHO X 
13CM DE PROFUNDIDA
EMPAQUE: CAJA INDIVIDUAL

PORTA BOLIGRAFOS Y PORTA CELULAR
MATERIAL: BASE DE BAMBOO Y CUBO DE CUERINA 
NEGRO
COLOR: NATURAL Y NEGRO
MEDIDAS: ALTO 11.5 CM X 13.5 CM DE LARGO Y 10 
CM DE ANCHO
PRESENTACION: EMPAQUE EN CAJA INDIVIDUAL

MESA DE BAMBOO 
CON PORTA CELULAR

MESA DE BAMBOO 
CON PORTA CELULAR

COD: HL3889

COD: HL7849



organizador de bambú desarmable para                
escritorio, con espacios para clips y post it, ade-
mas de soporte para celular.
Medidas: 19.5cm x 10cm
Empaque individual en caja de carton

ORGANIZADOR / PORTA 
CELULAR DE BAMBÚ PARA 
ESCRITORIO

COD: LY8870

Soporte de teléfono soporte de bamboo con 
bloc de notas.
color: natural y notas color amarillo
medidas: 13 cm de largo x 8 cm de ancho
empaque individual en funda y caja

SOPORTE DE BAMBOO PARA 
TELÉFONO  MOVIL CON 
BLOC DE NOTAS 

COD: LY8887A

*COSTOS NO INCLUYE IVA
*NO INCLUYE PERSONALIZACIÓN

*COSTOS NO INCLUYE IVA
*NO INCLUYE PERSONALIZACIÓN

Material: Tela
Medidas: 10x10 cm
Peso prod.: 0,008 gr
Empaque: funda plástica

JUEGO PORTA VASOS 
BAMBÚ X 6 UNIDADES

COD: CR2367



Picnic set circular blanco, 
con estuche circular de 
tela lona, incluye 12 piezas
Medidas: 26.3cm diámetro 
x 6cm alto
Empaque individual en 
caja de cartón

PICNIC SET CIRCULAR 
BLANCO 

COD: HL6932

mini sarten de hierro fundido
color: negro/ natural
materiale: hierro fundido y base
medidas del sarten: base de 15.5x15.5cm y mago 
de 9cm
mediads de la base: 18x16cm
empaque en funda individual

Set de cubiertos de bamboo 2 piezas (cuchara 
y palillos), con estuche de tela negro

Cant. x caja: 250 unid.

MINI SARTEN DE HIERRO 
FUNDIDO

SET DE CUBIERTOS DE BAMBOO 
2 PIEZAS

COD: CN2893

COD: SCB002

*COSTOS NO INCLUYE IVA
*NO INCLUYE PERSONALIZACIÓN



SET DE QUESO 5PZS BAM-
BOO Y PIEDRA VOLCANICA

COD: CN2008
SET DE QUESOS 2PZS BABOO CT
MATERIAL BAMBOO
CONTIENE:
- CUCHILLO PLANO
- TENEDOR
MEDIDAS 13x3CM
EMPAQUE TETRA PACK
CAJA X 96 UNDS

*COSTOS NO INCLUYE IVA
*NO INCLUYE PERSONALIZACIÓN

TABLA DE QUESO DE BAMBOO 5PZ
CONTIENE:
-4 UTENCILLOS METALICOS CON MANGO DE BAMBOO
PARA REALIZAR DIFERENTES TIPOS DE CORTES
- 1 TABLA VOLCANICA
MATERIAL: BAMBOO, METAL Y PIEDRA VOLCANICA
MEDIDAS: 17.7CM DE LARGO X 42CM DE ANCHO
EMPAQUE: CAJA INDIVIDUAL

TABLA DE QUESO BAMBOO
COD: HL2127



*COSTOS NO INCLUYE IVA
*NO INCLUYE PERSONALIZACIÓN

SET BBQ DE ACERO INOXIDABLE Y BAMBOO
CONTIENE 3 PZS
- 1 PINZA
- 1 ESPATULA BBQ
- 1 TENEDOR
MEDIDAS 44x6.5x13
EMPAQUE CAJA CARTON

SET BBQ DE ACERO INOXIDABLE 
Y BAMBOO 

COD: LY6542

*COSTOS NO INCLUYE IVA
*NO INCLUYE PERSONALIZACIÓN

SET BBQ DE 6 PIEZAS DE ACERO INOXIDABLE Y BAMBOO
CONTIENE: PINZA, TENEDOR, 2 CUCHILLOS, AFILADOR DE CUCHILLOS 
Y TABLA PARA PICAR DE BAMBOO
MATERIALES: ESTUCHE DE TELA TIPO LONA Y ACCESORIOS DE ACERO 
INOXIDABLE Y BAMBOO
COLOR: NEGRO Y NATURAL
MEDIDAS: 36.8X22.5X4.4CM
EMPAQUE INDIVIDUAL EN FUNDA PLÁSTICA

SET BBQ DE DOS PIEZAS
MATERIAL: ACERO INOXIDABLE CON MANGO 
DE MADERA
ESTUCHE TELA TIPO LONA NEGRA
MEDIDAS: 35.5X9.5X3CM
EMPAQUE INDIVIDUAL EN FUNDA PLÁSTICA

SET BBQ 4 PZS CONTIENE ESTUCHE,TABLA, 
PINZA, CUCHILLO
MEDIDA: 36.5CM X 24CM
EMPAQUE:SIN EMPAQUE

SET BBQ DE ACERO INOXIDABLE 
Y BAMBOO 

SET BBQ 2PZS

SET BBQ 4PZS

COD: EKHL3445

COD: CN2915

COD: CN2910



*COSTOS NO INCLUYE IVA
*NO INCLUYE PERSONALIZACIÓN

SET BBQ 4 PZS
MATERIAL METAL ACERO INOXIDABLE CON MANGO DE MADERA
CONTIENE CUCHILLO,TENEDOR, AFILADOR DE CUCHILLO, PINZA, 
ESTUCHE LONA NEGRA
MEDIDAS 39X12X5CM
EMPAQUE INDIVIDUAL EN FUNDA PLÁSTICA

SET BBQ 4 PZS	
COD: CN2010

*COSTOS NO INCLUYE IVA
*NO INCLUYE PERSONALIZACIÓN

SET BBQ DELANTAL X 7 PIEZAS
CONTIENE: CUCHILLO, TENEDOR, PINZAS, ESPATULA, 
GUANTE DE TELA, SALERO, PIMENTERO Y DELATAL DE 
TELA TIPO LONA NEGRA
LOS UTENCILLOS SON DE ACERO INOXIDABLE CON 
MANGO DE MADERA
COLOR: NEGRO Y MADERA NATURAL
MEDIDAS DE LOS UTENCILLOS: 40X3CM
MEDIDAS DEL DELANTAL: 60CMX47CM
EMPAQUE INDIVIDUAL EN FUNDA PLÁSTICA

BBQ SET 7 PZS	
COD: CN2916



*COSTOS NO INCLUYE IVA
*NO INCLUYE PERSONALIZACIÓN

Jarra de vidrio con tapa de bamboo
Capacidad 1 litro
medidas 20x8.5cm diá

JARRA VIDRIO CON TAPA
DE BAMBOO
Cod: HL4842

COD: LY6592

TAZA DE VIDRIO CON CUCHARA 
DE BAMBOO

TAZA DE VIDRIO CON TAPA DE BAMBOO
CAPACIDAD: 250ML
MEDIDAS: 10 CM DE ALTO X 7 CM DE DIAMETRO
MATERIAL: VIDRIO TRASPARENTE
INCLUYE TAPA HERMETICA DE BAMBOO Y CUCHARA 
DE BAMBOO

*COSTOS NO INCLUYE IVA
*NO INCLUYE PERSONALIZACIÓN

COD: HL1093

TETERA DE CRISTAL CON TAPA 
BAMBOO

TETERA DE CRISTAL CON TAPA BAMBOO, INCLUYE 
REJILLA COMO FILTRO
CAPACIDAD DE 800ML.
EMPAQUE INDIVIDUAL EN CAJA DE CARTON
MEDIDAS: 12.5CM ALTO X 18CM ANCHO (CON ASA) X 
13.5CM DIAMETRO APROX.



TOMATODO DE VIDRIO BOROSILICATO Y 
BAMBOO 500ML
MATERIALES: VIDRIO Y BAMBOO
EL VIDRIO BOROSILICATO ES UN MATERIAL 
SEGURO Y SIN TOXICOS PARA EL AREA 
ALIMENTICIA
COLOR: NEGRO Y NATURAL
MEDIDAS: 23.5X6.5CM

TOMATODO VIDRIO 
BOROSILICATE Y BAMBOO

COD: HL7832

TOMATODO DE VIDRIO CON TAPA DE 
BAMBOO
DE 500ML
EMP. INDIVIDUAL EN CAJA DE CARTON
MEDIDA PROD.: 22.5 CM ALTO X 6.5 CM
DIAM. APROX

TOMATODO DE VIDRIO 
TAPA DE BAMBOO

COD: HL2436

Tomatodo roma rpet transparente 
con tapa de bamboo
Material reciclado pet y bamboo
Capacidad 580ml
Medidas 7x19.5 cm

TOMATODO ROMA RPET 
CON TAPA DE BAMBOO 

COD: SV6064

*COSTOS NO INCLUYE IVA
*NO INCLUYE PERSONALIZACIÓN



*COSTOS NO INCLUYE IVA
*NO INCLUYE PERSONALIZACIÓN

COD: YWRLB155

TOMATODO HENZO 
TAPA BAMBOO

TOMATODO HENZO TAPA BAMBOO
TAPA DE BAMBOO Y ACERO INOXIDABLE
COLOR: NEGRO
MEDIDAS: 23 CM DE ALTO Y 7 CM DE DIÁMETRO
EMPAQUE: CAJA INDIVIDUAL
CAPACIDAD: 700ML

*COSTOS NO INCLUYE IVA
*NO INCLUYE PERSONALIZACIÓN

COD: HL3795

PORTA BOTELLA 
DESCORCHADOR BAMBOO

PORTA BOTELLA DE BAMBOO CON DESCORCHADOR
COLOR: NEGRO Y NATURAL
MEDIDAS: 7.5X13.5X1.7CM
EMPAQUE INDIVIDUAL EN FUNFA PLÁSTICA



Set de accesorios para vino 4 pzs.
Color: Negro
Medidas: 23 cm de largo x 8.5 cm de 
ancho y 3.5 cm de alto.

Contiene: 
*Saca corchos
*Aro antigoteo
*Tapón
*Dosificador

Empaque en caja de cartón                      
rectangular y funda individual.

SET DE ACCESORIOS 
PARA VINO 4 PZS
Cod: WZJP9004

Cava de vino de bambú
*Incluye 4 accesorios:
-Descorchador
-Tapón
-Aireador
-Anillo anti goteo
* Medidas: 11,3x36x12 cm
* Empaque cartón
* Caja x 8 unds
* Peso total 8.94kg
* Medida total 55x28x39 cm

CAVA DE VINO 
DE BAMBOO 4 PZS
Cod: WZH2019

*COSTOS NO INCLUYE IVA
*NO INCLUYE PERSONALIZACIÓN

SET DE VINO BAMBOO	
Cod: HL7631

Caja de Bamboo con esponja.

Incluye
* 2 Copas de vino

* Descorchador metálico

*COSTOS NO INCLUYE IVA
*NO INCLUYE PERSONALIZACIÓN



*COSTOS NO INCLUYE IVA
*NO INCLUYE PERSONALIZACIÓN

CAVA DE VINO DE MADERA PARA
2 BOTELLAS CON TABLA DE QUESO
Cod: WZMH1166

Caja de madera rectangular para 2 botellas 
de vino con accesorios.
Incluye:
*Tabla de para queso
*Cuchillo y cincel para queso
*Destapador
*Soporte para botellas

*COSTOS NO INCLUYE IVA
*NO INCLUYE PERSONALIZACIÓN

Set de vino en caja de bamboo
* Incluye 4 accesorios:
- Sacacorchos
- Aireador
- Anillo anti goteo
- Termometro
* Medidas: 15 x 17 cm
* Empaque cartón

SET DE ACCESORIOS PARA VINO 
Cod: WZH2008

Set de whisky de bamboo
Contiene:
* 2 vasos para whisky
* 8 cubos de roca volcanica para hielo
* 1 piza para hielos
* 1 estuche de tela terciopelo negro para los 
cubos de hielo
Medidas: 25.5 cm de largo x 20.5 cm de          
ancho y 12 cm de ancho.
Empaque: individual en caja de cartón

SET DE WHISKY BAMBOO
Cod: WZH2022



Set de herramientas recangular en
caja de bamboo
incluye:
-1 flexometro gris
- juego de 4 exagonales
-1 palanca con adaptador
- juego de 6 desatornilladores
medidas: 14.3cm de largo - 10cm de ancho 
y 3cm de alto
empaque: caja individual

Set de herramientas en caja de bamboo
Material metal y bamboo
Contiene:
Juego de destornilladores
Juego de exagonales con palanca adaptador
Flexometro
Medidas 12.6x11x3.2 cm

SET DE HERRAMIENTAS 
RECTANGULAR DE BAMBOO

SET DE HERRAMIENTAS EN CAJA DE BAMBOO

COD: DRUT6417

COD: HL4995



Recolección de corcho en el parque 
natural de Los Alcornocales.

¿ Qué es el Corcho ?

El corcho es la corteza del alcornoque                
(Quercus suber), un tejido vegetal que 
en botánica se denomina felema y que                       
recubre el tronco del árbol. Cada año,                                                                     
crece una nueva peridermis –formada 
por anillos que crecen de dentro hacia 
fuera del alcornoque- que se superpone 
a las más antiguas, formando así esta 
corteza. El corcho puede presentarse 
en bruto, como producto directo de 
la extracción de la corteza del árbol 
o elaborado para su utilización en                   
diferentes áreas.
El principal componente del corcho 
es la suberina.

*COSTOS NO INCLUYE IVA
*NO INCLUYE PERSONALIZACIÓN

*COSTOS NO INCLUYE IVA
*NO INCLUYE PERSONALIZACIÓN

LLAVERO DE CORCHO	

LLAVERO DE METAL
CON CORCHO

COD: YWLH173

COD: YWLH170

*LLAVERO ECOLOGICO
*MATERIAL : CORCHO Y METAL
*MEDIDAS : 2CM ANCHO X 8.5CM 
DE ALTO
*CAJA X 500 UNIDADES

LLAVERO DE METAL CON CORCHO
COLOR: NATURAL
MATERIAL: CORCHO RECICLADO 
Y METAL
MEDIDAS: 9 CM DE LARGO X 3 CM 
DE ANCHO
EMPAQUE: FUNFA INDIVIDUAL

BOLSO CORCHO

BOLSO DE LIENZO Y CORCHO

COD: LY7267

COD: YWLB367

Bolso importado de tela lienzo con corcho
Color: Azul / Negro y corcho natural
Medidas: 43cm de largo x 27 cm de ancho sin fuelle

*BOLSO
*MATERIAL : LIENZO Y CORCHO
*MEDIDAS : 37CM DE LARGO Y 41 CM DE ALTO



COSMETIQUERA ALGODÓN 
CON BASE DE CORCHO 

CARTUCHERA CORCHO	

COD: YWRLB428

COD: EH4222

COSMETIQUERA ALGODON CON BASE DE CORCHO
COLOR: AZUL
MEDIDAS: 39 CM DE LARGO X 10 CM DE ANCHO Y 11 
CM DE ALTO

CARTUCHERA AMPLIA DE MATERIAL
DE CORCHO
MEDIDAS: 22.5CM DE ANCHO Y 13CM DE ALTO

*COSTOS NO INCLUYE IVA
*NO INCLUYE PERSONALIZACIÓN



Libreta cuaderno de corcho y pu blanco (suave 
al tacto), incluye boligrafo ecologico, con hojas 
de 1 línea
medidas: 21cm alto x 14.3cm x ancho
empaque individual en funda plastica

LIBRETA CUADERNO
CORCHO Y PU BLANCO

COD: DR070

*COSTOS NO INCLUYE IVA
*NO INCLUYE PERSONALIZACIÓN

portafolio carpeta con pasta de corcho
contiene 60 hojas de una linea
medidas: 21x29.5x1.3cn
color: natural y negro
empaque individual en funda plastica

PORTAFOLIO CARPETA 
CORCHO

COD: LY80031

*COSTOS NO INCLUYE IVA
*NO INCLUYE PERSONALIZACIÓN

Hojas blancas llanas (lineas) con elástico 
y cinta marcapaginas.
Empaque individual en funda plástica
Medidas: 21cm alto x 14.6cm ancho

LIBRETA CUADERNO       
CORCHO (ECOLÓGICO)

COD: HL3053



LIBRETA ORGANIZADOR RUFIN 
CORCHO Y CUERINA NEGRO
COD: JH4878N
Libreta cuaderno de corcho y cuerina
Medidas: 21cm alto x 14.3cm x ancho
Empaque individual en funda
plástica

*COSTOS NO INCLUYE IVA
*NO INCLUYE PERSONALIZACIÓN

*COSTOS NO INCLUYE IVA
*NO INCLUYE PERSONALIZACIÓN

LIBRETA ORGANIZADOR ZIRIL
CORCHO
COD: JHA5FUN

Libreta cuaderno de corcho
Medidas: 21cm alto x 14.3cm x ancho
Empaque individual en funda plástica

Hojas blancas llanas (lineas) con elástico 
y cinta marcapaginas.
Empaque individual en funda plástica
Medidas: 21cm alto x 14.6cm ancho

LIBRETA ORGANIZADOR 
MILEY CORCHO Y CUERINA
COD: JH3052N



Hojas blancas llanas (lineas) con elástico 
y cinta marcapaginas.
Empaque individual en funda plástica
Medidas: 21cm alto x 14.6cm ancho

LIBRETA ORGANIZADOR 
MILEY CORCHO Y CUERINA
COD: JH3052N

*COSTOS NO INCLUYE IVA
*NO INCLUYE PERSONALIZACIÓN

*COSTOS NO INCLUYE IVA
*NO INCLUYE PERSONALIZACIÓN

PARLANTE BLUETOOTH ERGONÓMICO
DE MATERIAL DE TELA Y CORCHO
CON ENTRADA TIPO C PARA CARGA
INCLUYE CABLE TIPO C PARA CARGA
MEDIDAS: 7.5CM DE ALTO, 6.5CM DE 
ANCHO
EMPAQUE: CAJA INDIVIDUAL

PARLANTE BLUETOOT
DE CORCHO ECOLÓGICO

COD: DRUE3141



*COSTOS NO INCLUYE IVA
*NO INCLUYE PERSONALIZACIÓN

Libreta de corcho con posist
contiene 6 tipos de posits de varios 
tamaños
color: natural
medidas: 11.2x8.2x1cm
empaque individual en funda     
plástica.

LIBRETA CORCHO	
COD: EKHL3059

Separador de libro con pos it
borde para realizar medidas
hecho de material de corho
medidas: 21cm de largo x 6cm de ancho
empaque: funda individual

SEPARADOR DE LIBROS 
CORCHO CON POSITS

COD: HL3058

*COSTOS NO INCLUYE IVA
*NO INCLUYE PERSONALIZACIÓN

Block de notas de corcho (ecologico) con espi-
ralado, con post it de varios colores
empaque individual en funda plastica
medidas: 7.1cm alto x 7.7cm ancho

BLOCK DE NOTAS CORCHO 
(POST IT ECOLÓGICO)

COD: HL3062



*COSTOS NO INCLUYE IVA
*NO INCLUYE PERSONALIZACIÓN

Bolígrafo corcho y avena
Mecanismo click
Medidas boligrafo:13.7cm x 1.5cm

BOLÍGRAFO SIDI 4 
COLORES
Cod: BP7024

*COSTOS NO INCLUYE IVA
*NO INCLUYE PERSONALIZACIÓN



MOUSE PAD CORCHO/CARGADOR 
INALÁMBRICO
MEDIDA 26.5X20CM
INCLUYE CABLE USB TIPO C

MOUSE PAD CORCHO/
CARGADOR INALÁMBRICO
Cod: DRUE3179

*COSTOS NO INCLUYE IVA
*NO INCLUYE PERSONALIZACIÓN

CAJA PARA BOLIGRAFO
CON ACABADO DE CORCHO POR FUERA 
Y DE TELA POR DENTRO
MEDIDAS: 18CM LARGO X 5.5CM DE           
ANCHO X 3CM DE ANCHO

CAJA PARA BOLÍGRAFO 
CORCHO
Cod: PSB0186

*COSTOS NO INCLUYE IVA
*NO INCLUYE PERSONALIZACIÓN

ENVASE PARA ACEITE Y VINAGRE 2 EN 1
MATERIAL: 100% VIDRIO Y TAPÓN DE           
CORCHO.
MEDIDAS: 6.8X18CM
EMPAQUE INDIVIDUAL EN CAJA DE                   
CARTÓN.

ENVASE ACEITE Y 
VINAGRE 2 EN 1
Cod: HL7702



Envase de vidrio pequeño, incluye 
tapa de corcho; ref. san2475
Medidas: 8.5cm alto x 2cm 
diámetro aprox

Envase de vidrio grande con 
tapa de corcho; ref. san2470
medidas: 12.5cm alto x 4.7cm 
diámetro aproxENVASE DE VIDRIO 

PEQUEÑO

ENVASE DE VIDRIO 
GRANDE

COD: PV1-810332

COD: PV1-445497

*COSTOS NO INCLUYE IVA
*NO INCLUYE PERSONALIZACIÓN

CARAMELERA DE VIDRIO Y 
BASE DE CORCHO	

CARAMELERA DE 
VIDRIO Y CORCHO

COD: PV1-770175

*COSTOS NO INCLUYE IVA
*NO INCLUYE PERSONALIZACIÓN

Capacidad: 200 ml
Medidas: 10cm x 9 diametro
Empaque individual en caja

MUG DOBLE PARED DE ALUMINIO 
CON BASE DE CORCHO

COD: DR711

BASE NAVIDEÑA DE CORCHO 
33X33X1.2CM	

BASE NAVIDEÑA CORCHO
COD: PV1-499267



*COSTOS NO INCLUYE IVA
*NO INCLUYE PERSONALIZACIÓN

Cava de vino de corcho
* Incluye 4 accesorios:
- Descorchador
- Tapón
- Aireador
- Anillo anti goteo
* Medidas: 35.5x12x10 cm
* Empaque cartón

CAVA DE VINO DE CORCHO 4 PZS
Cod: XH5825B

*COSTOS NO INCLUYE IVA
*NO INCLUYE PERSONALIZACIÓN

CAVA DE VINO DE MADERA Y CORCHO

Cava de vino de madera café
* Incluye 2 accesorios:
-Descorchador
-4 posa vasos de Corcho
*Medidas: 36.5x11.5x11.5 cm
*Empaque cartón

Cod: WZMH1169



Set de vino en caja de corcho
* Incluye 5 aceesorios:
- Sacacorchos
- Tapón
- Anillo anti goteo
- Aireador
- Termómetro
* Medidas: 10x5.7x15 cm
* Empaque cartón

SET DE ACCESORIOS PARA VINO 
DE CORCHO 5 PZS
Cod: WZRM3002

*COSTOS NO INCLUYE IVA
*NO INCLUYE PERSONALIZACIÓN

*COSTOS NO INCLUYE IVA
*NO INCLUYE PERSONALIZACIÓN

Set de vino en caja de corcho
* Incluye 3 aceesorios:
- Sacacorchos
- Tapón
- Anillo anti goteo
* Medidas: 15.2x9.7x5.5 cm

* Empaque individual en caja 
de cartón
* Unidad de manejo: caja x 20 
unds

SET DE ACCESORIOS
PARA VINO 
Cod: WZRM3003



*COSTOS NO INCLUYE IVA
*NO INCLUYE PERSONALIZACIÓN

Productos ecológicos 
fabricados con residuo 
de avena

Se ha logrado extraer celulosa microfibri-
lada de los residuos de este cereal para                      
integrarla en envases biodegradables,                 
ligeros y renovables con propiedades                          
mecánicas y aislantes superiores y un 
menor impacto medioambiental. 

El objetivo principal dconsiste en extraer 
fibras valiosas del residuo de avena 
para reforzar los materiales plásticos 
y crear envases más sostenibles con 
características superiores.

Bolígrafo de avena eco frendly (ecológico), 
cuerpo de avena entero, con grip de goma 
blanco
Medidas: 13.5cm x 1.2cm

BOLÍGRAFO BESMOR STYB  ESPAÑOL
Cod: 44426

Tinta: Azul

Hecho en: España

*COSTOS NO INCLUYE IVA
*NO INCLUYE PERSONALIZACIÓN

BAMBOO

Bolígrafo ecológico de avena con clipde 
bamboo con mecanismo pulsador.
Medidas: 14cm x 1cm

BOLIGRAFO PARIS 
AVENA Y BAMBOO 

Cod: PS111

Tinta: Azul

Bolígrafo  de avena y bamboo con 
mecanismo click para la punta 

100% Ecológico
Medida: 14.5 cm x 1 cm 

Cod: LY1374

Tinta: Azul

BOLÍGRAFO DE AVENA Y BAMBOO



*COSTOS NO INCLUYE IVA
*NO INCLUYE PERSONALIZACIÓN

Bolígrafo ecológico de avena con cuerpo 
texturalizado con mecanismo pulsador.
Medidas: 14cm x 1.3cm

BOLÍGRAFO NIZA AVENA
Cod:  

Tinta: Azul

*COSTOS NO INCLUYE IVA
*NO INCLUYE PERSONALIZACIÓN

Bolígrafo ecológico delgado; cuerpo de 
papel, con clip y punta de avena color 
beige
medidas: 14.5cm x 1cm

BOLÍGRAFO XOMER STYB ESPAÑOL 
NATURAL AVENA
Cod: 59330

Tinta: Azul

Hecho en: España

Boligrafo ecológico grueso; cuerpo de 
papel, con clip y punta de avena color 
beige.
Medidas: 14.5cm x 1.3cm

BOLÍGRAFO NISTOK STYB ESPAÑOL 
NATURAL AVENA
Cod: 56388

Tinta: Azul

Hecho en: España



Bolígrafo de avena eco 
frendly con clip y aro 
metálico.
Medidas: 0.8x14 cm

BOLÍGRAFOS STYB MIOS 
NATURAL AVENA
Cod: 5962

Tinta: Azul

Boligrafo argel azul material avena 
y bamboo	

BOLÍGRAFO ARGEL AZUL
Cod: BP2301A

Tinta: Azul

Hecho en: España

*COSTOS NO INCLUYE IVA
*NO INCLUYE PERSONALIZACIÓN

PASTILLERO ECOLOGICO DE AVENA 
CON 8 SERVICIOS
COLOR: NATURAL
MEDIDAS: 11.5X7.5X3CM
EMPAQUE INDIVIDUAL EN FUNDA 
PLASTICA

PASTILLERO 8 SERVICIOS
Cod: HL3874

RESALTADOR ECOLOGICO EN FORMA DE MANO DE 5 CO-
LORES
MATERTIAL: AVENA RECICLADA
COLORES: AZUL, VERDE, VERDE FLEX, NARANJA Y ROSADO
MEDIDAS: 10X8.2X2CM
EMPAQUE INDIVIDUAL EN FUNDA PLASTICA

RESALTADOR MANO DE AVENA 
Cod: HL7908



*COSTOS NO INCLUYE IVA
*NO INCLUYE PERSONALIZACIÓN

Lonchera rectangular de avena con 
tapa de bamboo, incluye 2 cubiertos 
(tenedor y cuchillo) y banda elástica 
para asegurar la tapa.
Medidas: 16.5 cm x 11.2 cm x 5 cm
Empaque individual en funda plástica
Cantida x caja: 50 unidades

LONCHERA 2 BANDEJAS DE AVENA 
Y BAMBOO CON CUBIERTOS
Cod: DR3110

TOMATODO DE AVENA ECO 
FRENDLY 300 ML, INCLUYE 
COLGADOR
MEDIDA PROD.: 17.5 CM ALTO X 
6 CM DIÁMETRO APROX.
PESO PROD.: 0.104 GR

LONCHERA 2 BANDEJAS DE AVENA 
Y BAMBOO CON CUBIERTOS
Cod: HLDR108

VASO TÉRMICO MUG ECO DE AVE-
NA GRIS CON TAPA DE SILICON

** LIBRE DE BPA **

MED. PROD.: 11 CM ALTO X 9 CM 
DIAM

PESO PROD.: 0,09gr
EMPAQUE: FUNDA PLÁSTICA

SET DE CUBIERTOS 3PZS DE AVENA

PESO PROD.: 0.066 GR
EMP. INDIVIDUAL EN FUNDA 

PLÁSTICA
MEDIDA PROD.: 20.5 X 5.5 X 3 CM 

APROX

ECO FRIENDLY MUG 
TÉRMICO DE AVENA

SET DE CUBIERTOS 
3PZS AVENA

COD: DRUD10285WSR

COD: HL6700

*COSTOS NO INCLUYE IVA
*NO INCLUYE PERSONALIZACIÓN



*COSTOS NO INCLUYE IVA
*NO INCLUYE PERSONALIZACIÓN

*COSTOS NO INCLUYE IVA
*NO INCLUYE PERSONALIZACIÓN

Llavero plastico en forma de hueso, es 
dispensador de fundas para desechos 
de mascotas en avena

Medidas 8cm alto x 4.5cm ancho
Empaque en funda plástica

LLAVERO HUESO CON FUNDAS 
PARA MASCOTA AVENA

COD: DR062NASoporte universal para telefono
Color: natural
Material: fibras de avena con 
plástico reciclado

Medidas: 11 cm x 7 cm
Empaque: individual en funda de 
plástico

PORTA CELULAR AVENA
COD: LY9986



*COSTOS NO INCLUYE IVA
*NO INCLUYE PERSONALIZACIÓN

Bolígrafo ecológico elaborado en      
papel reciclado y plástico reciclado.

Medidas: 14cm x 1.1 cm

Bolígrafo ecológico 
elaborado en madera 
reciclada.

BOLÍGRAFOS OKY

BOLÍGRAFO 
ECOLÓGICO MADERA

LÁPIZ NATURAL 8CM	

LAPIZ ECOLÓGICO CON MANGO ROJO

Cod: PS11717

Cod: CR456

Cod: HEL05

Cod: W100AR

Tinta: Azul

material madera natural 
medidas 8x0.08cm sin 
borrador

Lápiz Ecológico con Grip de efecto almohadilla
MEDIDAS: 19Cm X 0,8Cm Diámetro
PESO PROD.: 0,005gr
EMPAQUE: funda plástica

*COSTOS NO INCLUYE IVA
*NO INCLUYE PERSONALIZACIÓN

Bolígrafo ecológico elaborado en papel 
reciclado y plástico reciclado.

Medidas: 16.3cm x 1.1 cm

BOLÍGRAFOS PENCIL
Cod: PS12994

Tinta: Azul

LAPIZ NATURAL BORRADOR AMARILLO
MATERIAL MADERA NATURAL
CONTIENE BORRADOR
MEDIDAS 19X0.08CM

LAPIZ NATURAL 
BORRADOR DE COLOR
Cod: HEL06



MCP1 MACETA DE BARRO 1 BLC1
funda lienzo funda 1
SML1 semilla 1
CN69PA pala 1
TRRA1 tierra 1
EMP-KIT empaque 1

KIT SEMILLA
Cod:KITIM-35

CUBO DE MADERA 
SEMILAS 
TIERRA 
MACETA PLÁSTICA 
LIENZO 

KIT SIEMBRA 2	
Cod: KITIM-39

*COSTOS NO INCLUYE IVA
*NO INCLUYE PERSONALIZACIÓN

Lápiz de madera
Imcluye semilla (semillas surtidas)
con estiqueta con instrucciones de 
papel reciclado.

Medida lápiz: 18.5cm x 0.9cm
Medida etiqueta: 20.5cm x 6cm

LAPIZ ECOLÓGICO 
SEMILLAS ORGÁNICAS
Cod: ECOLAP

INCLUYE: BOLÍGRAFO PARIS (PS111NA)
BASE EN FORMA DE HOJA MDF
TAMAÑO: 15CM X 7CM

BOLIGRAFO PARIS  CON BASE 
EN FORMA DE HOJA EN MDF
Cod: BPBFH

*COSTOS NO INCLUYE IVA
*NO INCLUYE PERSONALIZACIÓN



PINTURAS X 6 CON REGLA (SET)
MATERIAL: MADERA RECICLADA
CONTIENE: 6 PINTURAS Y TAPA REGLA
MEDIDAS: 3,6 Cm X 20,3 Cm X 2,5Cm
PESO PROD.: 0,069 GR

LAPICES DE COLORES
CAJA DE PINTURAS X 4 UNDS
PESO 12GR

PINTURAS X 6 CON
REGLA (SET)

LAPICES DE COLORES 
POR 4 UNDS

Cod: LY8956

Cod: LY19041

*COSTOS NO INCLUYE IVA
*NO INCLUYE PERSONALIZACIÓN *COSTOS NO INCLUYE IVA

*NO INCLUYE PERSONALIZACIÓN

SET ECOLOGICO ESCOLAR 6 PZS NATURAL
INCLUYE 3 LAPIZ, 1 BORRADOR, 1 SACAPUNTAS, 
1 REGLA 15CM
MEDIDA PROD.: 18CM X 5CM X 1CM
PESO PROD.: 0.043 GR
CON EMPAQUE PLÁSTICO INDIVIDUAL

1 FIGURA EN MDF PARA NIÑOS FMPN
3 PINTURAS VARIOS COLORES JR (CARIOCA) x 
UNIDAD CPJ1

SET ECOLOGICO 
ESCOLAR 6 PZS NATURAL

FIGURA EN MDF DE 
ANIMALES PARA COLOREAR

Cod: LY0728

Cod: FMPNC3



Bolígrafo antibacteriano de mecanismo pul-
sador.
Capaz de reducir drásticamente las cargas 
bacterianas en las superficies.
* ISO22196
Medidas: 14cm x 1cm

BOLÍGRAFO STYB ESPAÑOL GARAC 
ANTIBACTERIANO BLANCO
Cod: 55456B

Tinta: Azul

*COSTOS NO INCLUYE IVA
*NO INCLUYE PERSONALIZACIÓN



POST IT - LIBRETAS

*COSTOS NO INCLUYE IVA
*NO INCLUYE PERSONALIZACIÓN

Block de notas reciclado de cartones de 
leche
Color: blanco
Material: carton reciclado de cartones de 
leche
Cantidad de hojas: 200 hojas por block
Medidas: 7.5 cm de ancho x7.5 cm de largo 
y 2 cm de alto
Empaque: funda plastica individual

BLOCK DE NOTAS CARTON DE 
LECHE DE MATERIAL RECICLADO
COD: DRUB1118

*COSTOS NO INCLUYE IVA
*NO INCLUYE PERSONALIZACIÓN

Pos it amarillo
Bolígrafos dadix styb español 
bamboo av ena 
Pallet porta block 

Pos it amarillo
Llavero bamboo 
Pallet porta block 

KIT POS IT

KIT POS IT

Cod: KITIM-37

Cod: KITIM-37



Libreta ecológica a base de papel 
reciclado.
Incluye Post It, hojas a líneas y 
Bolígrafo. 

LIBRETA ECOLÓGICA CON BOLÍGRAFO
COD: LY8899

*COSTOS NO INCLUYE IVA
*NO INCLUYE PERSONALIZACIÓN

ECOLÓGICOS

Libreta de vinil de 95 hojas de lineas 
Anillo discos
Medidas: 21cm de largo y 15.7cm de ancho

LIBRETA DE VINIL
COD: EB1134

*COSTOS NO INCLUYE IVA
*NO INCLUYE PERSONALIZACIÓN



Separador de hojas con posits y regla
hecho de material reciclado
color: natrural
medidas: 22x6.3cm
empaque individual en funda plástica

SEPARADOR DE LIBROS 
REGLA CON POSITS 

COD: HL9529

Block de notas pos it regla y boli-
grafo natural

Medidas prod.: 14cm x 10.5cm x 
2.5cm
peso prod.: 0.162 gr en empaque 
individual plástico

BLOCK DE NOTAS POS IT 
REGLA Y BOLÍGRAFO
COD: LY0192 ADORNO ARBOL DE LA VIDA PEQUEÑO

MATERIAL: MADERA DE TÉ
COLOR: BLANCO
MEDIDAS: BASER RECTANGULAR DE 16X9.5X4CM Y 
ALTO DE 31CM X 22CM DE ANCHO
EMPAQUE INDIVIDUAL EN PLASTICO

ADORNO ARBOL DE LA VIDA GRANDE
MATERIAL: MADERA DE TÉ
COLOR: BLANCO
MEDIDAS: BASE RECTANGULAR DE 20X12X4CM Y 
ALTO DE 33CM X 36CM DE ANCHO
EMPAQUE INDIVIDUAL EN PLASTICO

ARBOL DE LA VIDA 
DE MADERA DE TE 

ARBOL DE LA VIDA 
DE MADERA DE TE

COD: 2024-003S

COD: 2024-003G



FLORERO DE MADERA
COLOR : NATURAL
MEDIDAS 36.5CM DE LARGO X 29 CM DE 
ANCGO Y 8 CM DE ESPESOR
CON UN HOYO CENTRAL

FUENTE DE MADERA
COLOR : NEGRO
MEDIDAS: 47 CM DE LARGO X 23 CM 
DE ANCHO Y 6.5 CM DE ESPESOR

FUENTE DE AMDERA EN FORMA DE 
ARBOL
COLOR: VERDE
MEDIDAS: 44.5 CM DE LARGO X 20 
CM DE ANCHO Y 4.8 MM

FLORERO DE MADERA	

FUENTE	

FUENTE ARBOL	

COD: 135259

COD: 135179

COD: 135360

ADORNO DE MADERA MAYA
COLOR NEGRO Y NATURAL
MEDIDAS: 50 CM DE LARGOX 36 CM 
DE ANCHO
BASE RECTANGULAR DE 25CM 
DE LARGO X 15 CM DE ANCHO Y 
B6.3CM DE PROFUNDIDAD

BOWL DE MADERA
COLOR: NEGRO
MEDIDAS: 15 CM DE ALTO X 
29.5 CM DE DIÁMETRO

FLORERO DE MADERA
COLOR: NATURAL
MEDIDAS: 39 CM DE ALTO 
X 14 CM DE AMCHO

ADORNO MAYA	

BOWL DE MADERA	

FLORERO DE MADERA	

COD: 135329

COD: 135174

COD: 135055



CAJA DE MADERA GRANDE CAJA DE MADERA MEDIANA CAJA DE MADERA PEQUEÑACOD: CN2846G COD: CN2846M COD: CN2846PCaja de madera tipo        
radio grande
medidas:32cm ancho 
x 22cm alto y 15cm 
profudidad
empaque:sin empaque

Caja de madera tipo        
radio grande
medidas:28cm ancho 
x 18cm alto y 14.5cm 
profudidad
empaque:sin empaque

Caja de madera tipo        
radio grande
medidas:23.5cm ancho 
x 13.5cm alto y 13cm 
profudidad
empaque:sin empaque

BANCA DE MADERA	
COD: CN2850
Vanca decorativa
material: de madera
medidas: 37cm de largo x 21cmde ancho
empaque: funda de burbuja

*COSTOS NO INCLUYE IVA
*NO INCLUYE PERSONALIZACIÓN

*COSTOS NO INCLUYE IVA
*NO INCLUYE PERSONALIZACIÓN

Fuente decorativa de material de madera en la 
parte superior con base metalica
Medidas: 45cm de largo x 12.5cm de alto x 12cm 
de ancho
Empaque: funda individual

FUENTE DE MADERA	
COD: CN2793

Fuente de madera con base de metal
color: natural
medidas: 30x20x13cm
empaque individual en funda plástica

FUENTE DE MADERA CON 
BASE DE METAL 

COD: CN2792



Bandeja circular rustica
porta pensador de ceramica incluye lentes
medida:14cm ancho x 40cm diámetro

BANDEJA CIRCULAR	
COD: CN2761

bandeja en forma de hoja
color: blanco
material: resina
medidas: 45.5x18cm

BANDEJA EN FORMA 
DE HOJA
COD: CN2759

COD: CN2761

*COSTOS NO INCLUYE IVA
*NO INCLUYE PERSONALIZACIÓN

*COSTOS NO INCLUYE IVA
*NO INCLUYE PERSONALIZACIÓN

Bandeja circular de resina y metal
modelo floreado
color: blanco
medidas: 35 cm de diametro
empaque individual en funda plástica

Florero cuadrado de vidrio pequeño; ref. 
es21697
medidas: 8cm x 8cm (lados) y 7.5cm base
sin empaque individual

BANDEJA	

FLORERO CUADRADO

COD: 	

COD: PV1-323474



BOLSA DE PAPEL ECOLÓGICA
PESO DE PRODUCTO: 0.030KG
MEDIDAS PRODUCTO : 27X21X10CM
SIN EMPAQUE INDIVIDUAL

PESO DE PRODUCTO: 0.040 KG
MEDIDAS DE PRODUCTO: 
36X26X12CM

BOLSA DE PAPEL 
ECOLÓGICA

BOLSA DE PAPEL 
ECOLÓGICA

COD: CN2745

COD: CN2744

*COSTOS NO INCLUYE IVA
*NO INCLUYE PERSONALIZACIÓN

BOLSA DE PAPEL ECOLÓGICA
MEDIDAS DE PRODUCTO: 21CM 
ALTO X 15CM X 8CM DE ANCHO

BOLSA DE PAPEL ECOLÓGICA PARA 
BOTELLA
COLOR: ROJO
MEDIDAS: 38X15X8CM

BOLSA DE PAPEL 
ECOLÓGICA

BOLSA DE PAPEL ECOLÓGICA 
PARA BOTELLA

COD: CN2746

COD: CN2748R

*COSTOS NO INCLUYE IVA
*NO INCLUYE PERSONALIZACIÓN





*COSTOS NO INCLUYE IVA
*NO INCLUYE PERSONALIZACIÓN

*COSTOS NO INCLUYE IVA
*NO INCLUYE PERSONALIZACIÓN

NECESER DE VIAJE COLOR NEGRO, CUENTA CON 
6 SERVICIOS
MED. PROD.: 23X14X8 CM
EMPAQUE INDIVIDUAL EN FUNDA PLASTICA
CANT. X CAJA: 100 UNIDADES

NECESER DE VIAJE COLOR GRIS, CUENTA CON 6 
SERVICIOS
MED. PROD.: 23X14X8 CM
EMPAQUE INDIVIDUAL EN FUNDA PLÁSTICA

NECESER DE VIAJE 6 
SERVICIOS NEGRO

BOLSO VIAJERO
NECESER

COD: HL8699N

COD: DM066



COD: CN2144

COD: CN2143

BOLSO CAMBRELA 
PLASTIFICADO

BOLSO CAMBRELA PLASTIFICADO

BOLSO CAMBRELA PLASTIFICADO
MATERIAL PLÁSTICO GRIS
MEDIDAS 37X41.5X11CM

BOLSO CAMBRELLA PLASTIFICADO CON 
BROCHE CAJA X 1000 UNDS



*COSTOS NO INCLUYE IVA
*NO INCLUYE PERSONALIZACIÓN

COD: YWRLB447

BOLSO ALGODÓN LIENZO
COD: YWLB449
BOLSO ALGODON LIENZO
INCLUYE: HALADERA
MEDIDAS:25X50 CM

BOLSO LIENZO
COD: HL7916
BOLSO DE LIENZO
COLOR: NEGRO
MEDIDAS: 26X15CM
NO TIENE EMPAQUE INDIVIDUAL

*COSTOS NO INCLUYE IVA
*NO INCLUYE PERSONALIZACIÓN



COD:CN2154
BOLSO BRILLANTE PEQUEÑO

COD: EH4017

BOLSO POLIESTER SIN 
FUELLE CON ESTUCHE 

MATERIAL: 100% POLIESTER 
MEDIDAS: 36X58Cm 
SIN FUELLE

COD:CN2147

COD: CN2155

BOLSO CAMBRELLA 200GR 
ACOLCHADO RESISTENTE NEGRO

BOLSO CAMBRELLA 
150GR NEGRO

BOLSO CAMBRELLA
MATERIAL CAMBRELA 200GR ACOLCHADO 
RESISTENTE NEGRO
MEDIDAS 32X40X10

BOLSO CAMBRELLA NEGRO IMPORTADO
MATERIAL CAMBRELA 150GR , ACOLCHADO 
RESISTENTE
MEDIDAS 40X40X15CM

*COSTOS NO INCLUYE IVA
*NO INCLUYE PERSONALIZACIÓN

*COSTOS NO INCLUYE IVA
*NO INCLUYE PERSONALIZACIÓN



COD: EH4710

SPORT BAG CON 
BOLSILLO INTERNO

Sport bag diseño cómodo, cosido superior 
y laterales con cordón ajustable ideal para 
deportistas.

MATERIAL 100% POLIESTER, SIN FORRO
MEDI. :39 Cm x 46 Cm X 10 CM

*COSTOS NO INCLUYE IVA
*NO INCLUYE PERSONALIZACIÓN

Sport bag lona cruda combinada con 
lona cordura
medidas: 40cm x 32cm

SPORT BAG RUBY
COD: TXT-BO00

*COSTOS NO INCLUYE IVA
*NO INCLUYE PERSONALIZACIÓN

COD: MCE

BOLSO CAMBRELLA 200GR 
ACOLCHADO RESISTENTE NEGRO

BOLSO CAMBRELLA
MATERIAL CAMBRELA 200GR ACOLCHADO 
RESISTENTE NEGRO
MEDIDAS 32X40X10



Delantal en cambrela de 73cm de 
altox53cm de ancho, con un bolsillo, en 
color blanco incluye 3 crayones

Cartuchera de 20cm de largo x 12cm de 
alto, en cambrela con cierre #3

DELANTAL INFANTIL CAMBRELLA 
CON CRAYONES

CARTUCHERA INFANTIL CON 
4 CRAYONES

COD: DIC3C

COD: CICC3

*COSTOS NO INCLUYE IVA
*NO INCLUYE PERSONALIZACIÓN

COD: MCTBIN

PORTA VINO	

BOLSO LIENZO	

COD: HL3745

COD: BLC

Porta vino con aladera
hecho de lienzoen la parte 
superior y en la parte inferios 
hecho de mimbre

Medidas: 37.5cm de largo x 
13.5cm de ancho
Empaque: funda individual
Unidad de manejo: 20 unida-
des

MATERIAL: LIENZO RAFAELA
MEDIDAS: 12Cm X 9Cm
PESO PROD.: 0,05gr

FUNDA DE
LIENZO RAFAELA 
COD: FLKNC
MEDIDA 20cm de largo x 
10cm de ancho	

*COSTOS NO INCLUYE IVA
*NO INCLUYE PERSONALIZACIÓN
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Materiales: Lona 
Medidas: 40cm x 33cm
Cordón de ajuste superior y sujeto en ojal inferior
COLOR: CRUDO
EMPAQUE: FUNDA POLYBAG

Materiales: Lienzo
Medidas: 40cm x 33cm
Cordón de ajuste superior y sujeto en ojal inferior
COLOR: CRUDO
EMPAQUE: FUNDA POLYBAG

SPORT BAG LONA	

SPORT BAG ECO BÁSICO LIENZO

COD: TXT-SB001

COD: TXT-SB002

*COSTOS NO INCLUYE IVA
*NO INCLUYE PERSONALIZACIÓN
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Materiales: Lienzo crudo;
MEDIDAS: 40 cm ALTO x 33 cm ANCHO; cordón de ajuste 
superior y cargaderas posteriores (tipo mochila)
COLOR: CRUDO
EMPAQUE: FUNDA POLYBAG

Materiales: Lienzo crudo;
MEDIDAS: 40 cm ALTO x 33 cm ANCHO; cordón de ajuste superior 
y sujeto a ojal inferior, con jaladeras superiores (tipo bolso)
COLOR: CRUDO
EMPAQUE: FUNDA POLYBAG

SPORT BAG MENDY LIENZO

SPORT BAG MATHIS LIENZO

COD: TXT-SB003

COD: TXT-SB004

*COSTOS NO INCLUYE IVA
*NO INCLUYE PERSONALIZACIÓN



Delantal con 2 bolsillos
Medidas delantal: 82cm de alto x 76cm de ancho 
(parte inferior) x 27cm de ancho (pechera)
Bolsillo superior: 20cm de ancho x 18cm de alto
Bolsillo inferior: 32cm de ancho x 23 cm de alto

Materiales: lienzo; Diseño: rectangular con cierre 
superior de 20cm de largo x 5cm ancho x 3,5cm alto
COLOR: CRUDO
EMPAQUE: POLYBAG

Materiales: lona cruda; Diseño: rectangular con cierre 
superior de 20cm de largo x 5cm ancho x 3,5cm alto
COLOR: CRUDO
FUNDA: POLYBAG

DELANTAL DE LONA 
BBQ SOLO KIT

CARTUCHERA ECO LIENZO CARTUCHERA ECO LONA 

COD: DLBBQ

COD: TXT-CAR02 COD: TXT-CAR01

Set de 2 cubiertos plasticos(tenedor y cuchillo) 
dentro de estuche (funda) de lienzo
Med. estuche: 6.50 cm x 19 cm

SET DE 2 CUBIERTOS CON
ESTUCHE DE LIENZO

COD: SC01B

*COSTOS NO INCLUYE IVA
*NO INCLUYE PERSONALIZACIÓN



BOLSOS EN LONA Y LIENZO

Material: Lienzo Cruda
Medidas: 40 cm alto X 33 cm ancho y 47 cm 
de manija

Materiales: Lona cruda; 45cm x 50cm
Color: crudo
Empaque: Funda Polybag

Material: Lienzo Crudo
Medidas: 40cm alto x 33cm ancho x 
10cm fuelle y 47cm de manija

Materiales: Lona Cruda
Medidas: 43cm x 33cmX 10CM FUELLE Y 47CM 
DE MANIJA;
Color: Crudo
EMPAQUE: FUNDA POLYBAG

Materiales: Lienzo crudo ;
MEDIDAS: 40 cm alto X 33 cm ancho X 10 cm 
fuelle y 47 cm de manija
Color: Crudo
EMPAQUE: FUNDA POLYBAG

Materiales: Lienzo crudo ;
MEDIDAS: 40 cm alto X 33 cm ancho X 10 cm 
fuelle y 47 cm de manija
Color: Crudo
EMPAQUE: FUNDA POLYBAG

BOLSO RENATA ECO BÁSICO 
LIENZO SIN FUELLE BOLSO COMPRAS ECO LONA BOLSO RENATA ECO BÁSICO 

LIENZO CON FUELLE

BOLSO GABY ECO BÁSICO 
LONA CON FUELLE

BOLSO RAFAELA ECO BÁSICO 
LIENZO FUELLE

BOLSO RAFAELA ECO BÁSICO 
LIENZO SIN FUELLE

COD: TXT-BO001 COD: TXT-BO002 COD: TXT-BO003

COD: TXT-BO007 COD: TXT-BO008 COD: TXT-BO009

MALETÍN PORTAFOLIO CAFÉ 
(LONA CRUDA)

COD: MLTPC

Materiales: Lienzo crudo; 43cm x 
33cm; con agarraderas sin fuelle
Color: Crudo
EMPAQUE: Funda Polybag

Materiales: Lona cruda
Medidas: 43cm x 33cm, con agarraderas sin fuelle
Color: Crudo
Empaque: Funda Polybag

Materiales: Lienzo
Medidas: 43cm x 33cm; con agarraderas y fuelle
Coloe: Crudo
EMPAQUE: Funda Polybag

BOLSO COMPRAS ECO 
BÁSICO LIENZO

BOLSO GABY ECO BÁSICO 
LONA SIN FUELLE

BOLSO COMPRAS LIENZO 
FUELLE

COD: TXT-BO005COD: TXT-BO004 COD: TXT-BO006



BOLSOS CAMBRELA

Material: Cambrela
Medidas: 17cm x 8,5cm x 2,5cm
Peso prod.: 0,006gr

Material: Cambrela
Medidas: 29cm x 29cm

Material: Cambrela
Medidas: 34cm x 12cm
Fuelle: 10cm Aladera: 26cm 

Material: Cambrela
Medidas: 40cm x 30cm

Material: Cambrela
Medidas: 23cm x 22cm Fuelle: 9.5cm 

Material: Cambrela
Medidas: 23cm x 22cm Fuelle: 9.5cm 

BOLSITO PEQUEÑOS CAMBRELA BOLSO CAMBRELA SIN FUELLE BOLSA CAMBRELA PARA VINO

BOLSO COMPRAS CAMBRELA S/FUELLEBOLSO CAMISETA CAMBRELA BOLSO CAMISETA CAMBRELA

COLORES DISP:COLORES DISP: COLORES DISP:

COD: BBP COD: BCSFBEM COD: TXT-BVCR

COD: MBCFCOD: BCC01 COD: BCR02

*COSTOS NO INCLUYE IVA
*NO INCLUYE PERSONALIZACIÓN

Material: Cambrela
Medidas: 33cm x 27cm Fuelle: 10cm 

Material: Cambrela
Medidas: 40cm x 30cm

Material: Cambrela
Medidas: 23 cm x 29 cm
Mini bolso cambrela beige con tira negra

Material: Cambrela
Medidas: 15cm x 10cm 

Material: Cambrela
Medidas: 28cm x 18cm Fuelle: 10cm 

BOLSO CAMBRELA FERIA FUELLE

BOLSO COMPRAS CAMBRELA
FANTASY SIN FUELLE

MINI BOLSO CAMBRELA
BEIGE CON TIRA NEGRA 

ESTUCHE CON MICA MINI BOLSO CAMBRELA PACARI

COLORES DISP:

COLORES DISP:

COLORES DISP: COLORES DISP:

COD: MBCF

COD: MBCF COD: MBCSFBE

COD: ESMA COD: MBCPN

*COSTOS NO INCLUYE IVA
*NO INCLUYE PERSONALIZACIÓN



Tomatodo milan plástico 
rPET transparente
con jaladera de cordón
Material: Reciclado PET
Capacidad: 550ml
Medidas 6.5cm x 21cm
Empaque funda plástica
50 unds x caja

TOMATODO MILAN
PLÁSTICO RPET

COD: SV6063

*COSTOS NO INCLUYE IVA
*NO INCLUYE PERSONALIZACIÓN

Tomatodo piza rPET
biselado
Material reciclado pet
Capacidad 600ml
Medidas 6.7x23.3 cm
Empaque caja de cartón 
blanca
caja x 50 unds

TOMATODO PIZA RPET 
BISELADO

COD: SV4016



*COSTOS NO INCLUYE IVA
*NO INCLUYE PERSONALIZACIÓN

TOMATODO LUCCA 
ALUMINIO RECICLADO

TOMATODO LUCCA 
ALUMINIO RECICLADO

COD: SV6016
COD: SV6015

Material: Aluminio reciclado
Capacidad: 800ml
Medidas: 6x25 CM

Material: Aluminio reciclado
Capacidad: 500ml
Medidas: 6.5 x 22 CM

TOMATODO TURIN DE 
ALUMINIO RECICLADO

COD: SV6017
Tomatodo trento de aluminio reciclado
con jaladera de silicon.
Capacidad 600ml
Medidas 6.6x23 cm
Empaque caja de carton blanco
Caja x 50 unds



*COSTOS NO INCLUYE IVA
*NO INCLUYE PERSONALIZACIÓN

JARRO DE ANTES 
METAL AZUL 5CM

COD: KOU02
JARRO METALICO DE LOSA 
5CM
MEDIDAS PRODUCTO: 5CM 
ALTO X 9CM DIAMETRO

CANT. X CAJA: 240 
UNIDADES
EMPAQUE :60 UNIDADES
PESO DE PRODUCTO: 
0.080GKS
PESO DE CAJA:270KGS
MEDIDAS DE CA-
JA:40X29X47CM

Material: Papel reciclado
Medidas: 28x22,3x1 cm
Peso prod.: 0,492gr
Empaque: Funda plástica

ECOLÓGICO FOLDER 
A4 NATURAL

COD: RKN815AN

JARRO DE ANTES 
METAL 10CM

COD: KOU05
JARRO METALICO DE LOSA COLOR BLANCO 
10CM

MEDIDAS PRODUCTO: 10CM ALTO X 9CM 
DIAMETRO
CANT. X CAJA: 240 UNIDADES
EMPAQUE :12 UNIDADES
PESO DE PRODUCTO: 0.080GKS
PESO DE CAJA:270KGS
MEDIDAS DE CAJA:40X29X47CM

*COSTOS NO INCLUYE IVA
*NO INCLUYE PERSONALIZACIÓN

TOMATODO BENE RPET
COD: SV6006
Tomatodo bene rpet blanco
Material: Reciclado PET
Capacidad: 650ml
Medidas: 7x23 cm
Empaque: funda plástica



COLOR: NATURAL
MEDIDAS: 19cm x 8.5cm  
BASE: 10cm

PORTA CELULAR DE PINO 
COD: PTCP

COLOR: NATURAL
MEDIDAS: 18.5cm x 8cm  
BASE: 6cm

PORTA CELULAR DE MDF
COD: PTCMDF



*COSTOS NO INCLUYE IVA
*NO INCLUYE PERSONALIZACIÓN

COLOR: ROJO
MEDIDAS: 18cm x 12cm x 6cm

COLOR: NATURAL
MEDIDAS: 25cm x 25cm x 10cm

CAJAS TIPO E- COMMERCE

CAJAS TIPO E- COMMERCE

COD: CEC18R

COD: CEC25

COLOR: NATURAL
MEDIDAS: 15cm x 8cm x 8cm

CAJAS TIPO E- COMMERCE
COD: CTL22A



*COSTOS NO INCLUYE IVA
*NO INCLUYE PERSONALIZACIÓN

COLOR: NATURAL
MEDIDAS: 12cm x 12cm x 4cm

COLOR: NATURAL
MEDIDAS: 10cm x 10cm x 11cm

COLOR: NATURAL
MEDIDAS: 23cm x 14cm x 14cm

CAJAS TIPO E- COMMERCE 

CAJAS MULTIUSOS

CAJAS MULTIUSOS

COD: CEC12

COD: CMU10

COD: CMU23

*COSTOS NO INCLUYE IVA
*NO INCLUYE PERSONALIZACIÓN

COLOR: NATURAL
MEDIDAS: 22cm x 15cm x 15cm

COLOR: NATURAL
MEDIDAS: 12cm x 12cm x 12cm

COLOR: NATURAL
MEDIDAS: 15cm x 15cm x 15cm

CAJA TIPO LONCHERA CON 
ACETATO

CAJAS MULTIUSOS

CAJA PARA REGALO

COD: CTL22A

COD: CMU12

COD: CPR15



*COSTOS NO INCLUYE IVA
*NO INCLUYE PERSONALIZACIÓN

COLOR: BLANCO
MEDIDAS: 15cm x 6.5cm x 7cm

COLOR: ROJO
MEDIDAS: 17cm x 17cm x 11cm

COLOR: NATURAL
MEDIDAS: 21cm x 12cm x 14cm

COLOR: NATURAL
MEDIDAS: 30cm x 30cm x 8cm

COLOR: NATURAL
MEDIDAS: 37cm x 28cm x 6cm

COLOR: NATURAL
MEDIDAS: 27cm x 20cm x 13cm

CAJA TIPO PASTEL
LONCHERA

CAJA TIPO PASTEL

CAJA TIPO LONCHERA

CAJAS TIPO E- COMMERCE
CAJAS TIPO E- COMMERCE

CAJA TIPO LONCHERA

COD: CMU15
COD: CTP17

COD: CTL216P

COD: CEC30
COD: CEC37

COD: CTL27

*COSTOS NO INCLUYE IVA
*NO INCLUYE PERSONALIZACIÓN

COLOR: NATURAL
MEDIDAS: 22cm x 18cm x 7cm

CAJAS MULTIUSOS
COD: CMU22

COLOR: NATURAL
MEDIDAS: 36cm x 20cm x 12cm

COLOR: NATURAL
MEDIDAS: 16cm x 9cm x 26cm

COLOR: BLANCO
MEDIDAS: 28.5cm x 19cm

COLOR: BLANCO
MEDIDAS: 22cm x 16cm x 21cm

COLOR: NATURAL
MEDIDAS: 31cm x 31cm x 13cm

CAJAS TIPO E- COMMERCE

CAJA TIPO LONCHERA 
CON ACETATO

CAJA ARMABLE

CAJA TIPO LONCHERA

CAJA BLANCA MULTIUSOS

COD: CEC36

COD: CTL16A

COD: CJABT

COD: CTL22B

COD: CTP31



*COSTOS NO INCLUYE IVA
*NO INCLUYE PERSONALIZACIÓN

COLOR: NEGRO
MEDIDAS: 28cm x 18cm x 9cm

COLOR: BLANCO
MEDIDAS: 26cm x 21cm x 6cm

COLOR: BLANCO
MEDIDAS: 21cm x 12cm x 14cm

COLOR: BLANCO
MEDIDAS: 20cm x 14cm x 12cm

COLOR: NEGRO
MEDIDAS: 22cm x 15cm x 8cm

CAJAS TIPO E- COMMERCE
GRANDE

CAJA BLANCA MULTIUSOS

CAJA TIPO PASTEL
LONCHERA

CAJA TIPO LONCHERA

CAJAS TIPO E- COMMERCE
MEDIANA

COD: CEC28N

COD: CMU26B

COD: CTPL31B

COD: CTL20B

COD: CEC28N


